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Nieuwe bestuursformatie 
 

Beste leden, 
 
Tijd voor een nieuw tennis- en (NU OOK) padelseizoen! Alvorens we vooruit gaan 
blikken op komend jaar vol activiteiten, waaronder de officiële Open dag tennis en 
padelclub Volharding, blikken we nog even terug op de Algemene Ledenvergadering 
van afgelopen maand, waarbij afscheid genomen werd van twee sterkhouders binnen 
het bestuur van TPC Volharding.  
 
Op 27 januari 2023 werd, na dit enkele maanden vooraf al te hebben aangekondigd, 
officieel afscheid genomen van bestuursleden Richard van Helvert (voorzitter) en 
Vincent Meijer. Namens deze weg danken wij Richard en Vincent nogmaals voor hun 
jarenlange inzet voor de club. Er stelde zich, na diverse vacatures, echter niemand 
kandidaat als nieuwe voorzitter van de club, waarna besloten is dat het bestuur voor 
onbepaalde tijd zonder voorzitter verder aan zal treden. Vincent blijft wel nog 
aantreden als aanspreekpunt van de kantinecommissie. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Daar waar afscheid genomen werd van twee bestuursleden, trad er ook iemand aan 
als nieuw bestuurslid, namelijk Dave Baltus.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dave Baltus, woonachtig met zijn gezin in Valkenburg, is sinds 2018 lid bij 
Volharding. Voor velen is hij al een bekend gezicht, Dave verzorgde namelijk ook de 
startersclynics en geeft padeltraining op woensdag. Dave is dan ook een zeer 
welkome toevoeging aan het bestuur van Volharding! 
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Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 27.01.2023 
 

20u00 Cafézaal de Keizer, Markt 14 te Meerssen 
Aanwezig: 
* 32 leden (* incl. bestuursleden) , afgemeld: 1 lid 
 

1. Opening en mededelingen; 
Om 20u opent de voorzitter de vergadering. Er zijn – inclusief bestuursleden – 
tweeëndertig leden aanwezig en iedereen wordt voorzien van enkele stukken 
(notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 11.03.2022, jaarverslag 2022, het 
financieel verslag/begroting) bijbehorende de vergadering. Eén clublid heeft zich 
middels e-mail afgemeld voor de vergadering.    
 
2. Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 11.03.2022; 
Deze zijn vooraf aan alle leden verstrekt middels mail. Er zijn geen op- of 
aanmerkingen op de notulen van vorig jaar en deze zijn daarmee goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag 2022; 
Op het jaarverslag 2022, kort toegelicht door de secretaris, zijn géén vragen of 
opmerkingen. 
 
4. Financieel verslag 2022/Begroting 2023; 
De penningmeester licht het financieel verslag 2022 incl. de begroting voor 2023 
toe en geeft op enkele posten een korte toelichting. Er wordt geadviseerd om 
komend jaar met de baanverlichting energiebesparend om te gaan in verband met 
de stijgende energieprijzen. In de begroting is uitgegaan van de hoogste 
kostenpost (baan)verlichting, een mogelijke ‘energieplafond-correctie’ niet 
inbegrepen. Verder wordt financiële verantwoording afgegeven voor de aanleg van 
de twee padelbanen op het park te Meerssen. De banen zijn gefinancierd door 
eigen vermogen, certificaten en bijdragen van het Nationaal Rampenfonds en de 
gemeente Meerssen.  
 
5. Kascontrole en benoeming kascommissie; 
Wilma Arpot en Ellen Willems-Suijkerbuijk (reserve Sandra Meijer) hebben hun 
verklaring afgegeven omtrent de financiële bescheiden over het boekjaar 
01.01.2022 t/m 31.12.2022 en stellen steekproefsgewijze te hebben gecontroleerd, 
die wordt voorgedragen door de voorzitter. De kascommissie is tot de conclusie 
gekomen, dat de verantwoording van inkomsten en uitgaven correct heeft 
plaatsgevonden. Hierna wordt door de Algemene Ledenvergadering decharge 
verleend aan de penningmeester voor het door hem gevoerde beleid. Madou vd. 
Laar en Pieter Sels stellen zich verkiesbaar voor de kascommissie met Wilma Arpot 
als reserve en worden vervolgens benoemd voor de kascommissie in 2023. 
 
6. Bestuursverkiezingen; 
Volgens het rooster van aftreden zijn bestuursleden Richard van Helvert 
(voorzitter), Vincent Meijer, Rudy Stevens en Jo Frenken aftredend. Richard en 
Vincent zijn niet herkiesbaar* en Dave Baltus is voorgedragen als opvolger (niet 
als voorzitter) in het bestuur. Richard en Vincent worden bedankt voor hun 
bewezen diensten als bestuursleden. Rudy en Jo stellen zich herkiesbaar. Dave 
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wordt benoemd en Rudy en Jo herbenoemd in het bestuur. Peter Ummels voorziet, 
door het ontbreken van een voorzitter, de rest van de Algemene 
Bestuursvergadering in haar leiding.  
 
7. Vaststellen consumptieprijzen-contributie 2023 (padel); 
Er worden geen consumptiekaarten meer aangemaakt bij Volharding. Men kan 
oude consumptiekaarten echter wel nog inleveren. Tevens kan men vanaf heden, 
zowel pinnen als cash betalen, bij Volharding. De prijzen voor de consumpties 
dienen, wegens de stijgende inflatiekosten, omhoog te worden gesteld. De 
Algemene Ledenvergadering stelt de nieuwe prijzen vast.  
De aangeboden lidmaatschappen bij Volharding zijn (onderscheidenlijk junioren en 
senioren) een tennislidmaatschap (naar besluit in de Algemene Ledenvergadering 
d.d. 11.03.2022), een tennis- en padellidmaatschap en een proeflidmaatschap. De 
lidmaatschappen en bijbehorende contributiebedragen worden door de Algemene 
Ledenvergadering vastgesteld.  
 
Het bestuur wil, ieder huidig clublid, de kans geven om een weloverwogen keuze 
te maken voor een bepaald lidmaatschap. Ieder lid dient pas in maart 2023 hun 
definitieve keuze door te geven met betrekking tot een van de twee 
lidmaatschappen. Hier zullen jullie tegen die tijd bericht over krijgen. 
 
8. Toelichting padel; 
Met de komst van de padelbanen is de naam die de vereniging draagt, TC (staat 
voor tennisclub) Volharding, achterhaald. Alle clubleden hebben een uitnodiging 
ontvangen om een enquête in te vullen voor een naamswijziging naar TPC (staat 
voor tennis & padelclub) Volharding, waarbij 98,7% (ingevuld door tachtig leden) 
voor heeft gestemd. De Algemene Bestuursvergadering stemt unaniem 
(tweeëndertig voor, nul tegen) voor de naamswijziging van TC Volharding naar 
TPC Volharding, met mogelijk gevolg tot wijziging van de Statuten als bedoeld in 
artikel 17 (Statuten).  
 
Ook is er een nieuw logo, ontworpen door Tessa Schouten, en wordt 
gepresenteerd tijdens de Algemene Ledenvergadering, die vanaf heden geldt als 
beeldmerk voor de vereniging.  
 
Dave (padelcommissie) geeft een korte toelichting omtrent de aankomende 
activiteiten (startersclinics, lessen, laddercompetitie) met betrekking tot padel bij 
Volharding. 
 
De komende weken zal het bestuur, samen met de padelcommissie, de 
bezettingsgraad, groei ledenaantal, de benodigde financiën moeten analyseren om 
te bepalen of Volharding als vereniging aan ieders wensen kan voldoen. Er wordt 
stellig rekening mee gehouden dat de vraag naar padel zodanig groot is en de 
bezettingsgraad zo hoog kan worden dat een extra padelbanen misschien wel 
wenselijk is. De Algemene Ledenvergadering stemt unaniem (tweeëndertig voor, 
nul tegen) voor het mogelijk bijbouwen van extra padelbanen, mits de vraag en 
bezettingsgraad zodanig hoog is dat een extra baan zeer wenselijk is en alleen als 
het financieel verantwoord is om deze uit te voeren.  
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9. Benoeming leden technische commissie, overige commissies; 
De technische commissie zal in 2023 bestaan uit Agatha Abbink, Dave Baltus en 
Jean Ghijsen.  
 
De kantinecommissie zal in 2023 bestaan uit Vincent Meijer, Danny Snel, Raph 
America, Nardo Timmers, Albert Fouraschen, Chantal Speetjens, Rachel Ubachs 
en Willy Roumans. Wilma Arpot stelt zich als vrijwilliger beschikbaar om bij de 
commissie aan te sluiten.  
 
De overige commissies zijn ongewijzigd in vergelijking met het voorgaande jaar. Er 
ligt een verzoek vanuit de technische commissie voor vrijwilligers tot het volgen van 
een VCL, of VTL-cursus vanuit de KNLTB.  
 
10. Toelichting agenda activiteiten 2023; 
Er wordt een voorlopige activiteitenagenda gepresenteerd. Vast staat dat in week 
25 2023 het Geuldaltoernooi plaats zal vinden bij Volharding. Het toernooi 
inclusief data staat ingeschreven bij de KNLTB.  
 
11. Rondvraag; 
Tijdens de rondvraag komt het verzoek naar het bestuur van Volharding om 
onderzoek te doen naar de veiligheid (bedienen verlichting, plaatsen v. 
beveiligingscamera’s) en toetreding van het park.  
 
Tevens wordt navraag gedaan over de bespeelbaarheid van de gravelbanen voor 
het nieuwe seizoen. De parkcommissie zal dit verder oppakken en beoordelen 
wanneer de banen bespeelbaar zijn, alsmede of er nieuwe gravel moet worden 
toegevoegd. 
 
Tot slot wordt te kennen gegeven dat clublid Wouter Slangen is uitgeroepen tot 
Prins bij carnavalsvereniging ‘de Aanhawwersj Meersje’. Samen met clublid Gwen 
Hardy zijn zij het prinsenpaar met Vasteloavend 2023. Bij de receptie d.d. 29 
januari 2023 zal een delegatie van het bestuur van Volharding aanwezig zijn om 
hen te feliciteren.   
 
Om 22u sluit Peter de vergadering.  
 
Is getekend, 
Nick Theunissen, secretaris 
secretaris@tcvolharding.nl  

 
 
 
 
* Er meldt zich niemand voor de bestuursfunctie voorzitter binnen het bestuur van Volharding. De Algemene 
Bestuursvergadering stemt unaniem (tweeëndertig voor, nul tegen) voor het verder functioneren bestuur zonder 
voorzitter, met mogelijk gevolg tot wijziging van de Statuten als bedoeld in artikel 17 (Statuten) voor samenstelling 
bestuur als bedoeld in artikel 9 lid 1 (Statuten) en verleend decharge aan Richard die vervolgens officieel bestuurslid 
(voorzitter) af is. 
Artikel 17 lid 1 – Statuten. ‘De Statuten van de vereniging kunnen worden gewijzigd door een besluit van een 
algemene vergadering.’ Artikel 9 lid 1 – Statuten. ‘Het bestuur bestaat uit een oneven aantal leden met een 
minimum van zeven, waaronder een voorzitter, een secretaris, en een penningmeester, die alle drie meerderjarig 
moeten zijn.’ 

mailto:secretaris@tcvolharding.nl
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Notulen tweede ledenvergadering d.d. 14.02.2023 
 

19u00, Molenveldweg 5a te Meerssen 
Aanwezig: 
* 5 leden (* incl. bestuursleden) , afgemeld: 5 leden 
 

1. Opening; 
Om 19u voorziet Peter Ummels, wegens het ontbreken van een voorzitter, de 
tweede Ledenvergadering in haar leiding. In de Algemene Ledenvergadering d.d. 
19.01.2023 zijn er een tweetal besluiten genomen, namelijk de naamswijziging van 
‘TC Volharding’ naar  ‘TPC Volharding’ en het aanhouden van de 
bestuurssamenstelling excl. een bestuurslid in de functie van voorzitter. Deze 
tweede ledenvergadering is in het leven geroepen op basis van artikel 17 lid 2 
Statuten, om deze besluiten middels een notariële akte te kunnen laten wijzigen in 
de Statuten.  
 
2. Besluitvorming Statutenwijziging(en) artikel 17 lid 2 Statuten; 
a) Het voorstel om de naamswijziging van ‘TC Volharding’ naar ‘TPC Volharding’ 

officieel te laten wijzigen in de Statuten wordt unaniem (vijf voor, nul tegen) 
aangenomen door de aanwezigen in de ledenvergadering.  

b) Het voorstel tot wijziging van artikel 9 lid 1 Statuten, waarbij gesteld wordt dat 
het bestuur ook zonder voorzitter kan bestaan wordt unaniem (vijf voor, nul 
tegen) aangenomen door de aanwezigen in de ledenvergadering.  

Het bestuur is zodoende bevoegd om de wijzigingen middels een notariële akte op 
te laten nemen in de Statuten.  
Alle aanwezigen stemmen er voor (vijf voor, nul tegen) dat bovengenoemde 
besluiten niet met onmiddellijke ingang moeten worden doorgevoerd, dan 
wel dat ze tijdsgebonden zijn. Het bestuur heeft zodoende het recht om op elk 
moment deze wijzigingen, mits ze niet gedateerd zijn, te laten wijzigen.  

 
3. Rondvraag; 
Er zijn geen vragen of opmerkingen. Om 19u30 sluit Peter de vergadering. 
 
Is getekend, 
Nick Theunissen, secretaris 
secretaris@tcvolharding.nl  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:secretaris@tcvolharding.nl
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Twee gloednieuwe padelbanen! 
 
Bijzonder trots is Volharding om te vermelden dat per januari 2023 er twee 
gloednieuwe padelbanen (mede gefinancierd door Nationaal Rampenfonds & 
gemeente Meerssen) zullen schitteren op de club. Onderstaande foto’s geven een 
goed beeld hoe en waar (dit is namelijk op de oude plek van tennisbanen 4&5) de 
banen op ons park te Meerssen zijn komen te liggen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Foto’s: RV infra 
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Instructies display padelbanen 
 

Geachte leden, 
 

Hierbij volgt een belangrijk bericht om zelfstandig de baanverlichting voor 
de padelbanen te bedienen. 

Naast de banen treffen jullie de volgende display aan: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Stap 1 → Tik op het scherm 
Het kan zijn dat het nieuwe scherm niet meteen reageert. Probeer hier 
even mee te spelen, iets harder duwen of andere vinger zoals de duim 

proberen. 
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Stap 2 → Nadat het scherm verschijnt waarin om een code wordt 

gevraagd om in te loggen, tik je XXXX in en duw je op inloggen. 

XXXX = enkel voor leden inzichtbaar 
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Stap 3 → Er verschijnt een schakelaar, vervolgens tik je op het ‘witte 

bolletje’ (lampje met streep erdoorheen). Het bolletje verplaatst hiermee 

naar rechts en wordt groen (lampje zonder streep).  
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Stap 4 → Wacht een paar seconden totdat het licht aangaat. Tijd om een 

balletje te slaan!  

 

Stap 5 → Als je klaar met padellen bent tik je op het ‘groene bolletje’ 

(lampje zonder streep). Het bolletje verplaatst hiermee weer naar links 

en wordt opnieuw wit (lampje met streep erdoorheen). Zie volgende 

pagina: 
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Stap 6 → Het licht gaat uit. MAAR je dient vervolgens op uitloggen te 

tikken. 
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Stap 7 → Het scherm waarin om een code wordt gevraagd verschijnt, 

waarin XXXX al staat ingevuld. Tik op het kruisje rechtsboven zodat 

het witte scherm met een van de hoofdsponsors/TPC Volharding 

weer verschijnt. 
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JE BENT KLAAR.  
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Hulp gevraagd / voorjaarsschoonmaak 

 
 
 
 
 

‘ 
 
 
 
 

Zaterdag 18 maart 2023 
 

DAG VAN DE VOORJAARSSCHOONMAAK 
 

Start: 09.00 uur 
 

Op deze dag wordt gestart met de grote schoonmaak van ons sportpark, de 
gebouwen en de tennis- en padelbanen. 

 
 

Hierbij willen we jullie vragen om een handje te helpen, want vele 
 
 

 
maken immers licht werk! 

 
 

Denk hierbij aan werkzaamheden als: onderhoud gravel-, smashcourt- & padelbanen 
(instructie). En grote schoonmaak in keuken, kantine, kleedlokalen.  

 
Jij wilt toch ook het nieuwe seizoen op geprepareerde banen en een op en top 

tennis- en padelpark starten? 
 
 

Samen willen we er een leuke dag van maken waarbij wij voor de lunch zorgen.  
We rekenen op jullie! Ook al ben je maar een dagdeel beschikbaar.  
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Speciale dankwoorden 
 

Het bestuur maakt inmiddels via alle communicatiemiddelen gebruik van een geheel 
nieuw logo: 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dit mooie logo hebben wij te danken aan Tessa Schouten, die tijdens onze 
zoektocht dit prachtige beeldmerk/logo aan ons presenteerde en het bestuur er 
unaniem over eens was dat dit ons nieuwe logo moest en zou worden. Tijdens de 
Algemene Ledenvergadering d.d. 27 januari 2023 kon het logo dan ook officieel 
gepresenteerd worden aan alle leden. Middels deze weg willen wij Tessa nogmaals 
ontzettend bedanken voor het ontwerpen van ons nieuwe logo!!! 
 
 
Dankzij enkele mankrachten van de parkcommissie (Paul Zurstrassen, Ton Baltus 
& Hub Smeets) is oa. het dak van het speeltoestel gerenoveerd en ligt deze, samen 
met de blauwe ‘kiezelsjtein’ (geleverd aan de parkeerplaats, inmiddels naar de juiste 
plaats overgebracht) weer te bewonderen op ons park. Namens het bestuur willen wij 
hen hartstikke bedanken voor hun harde werk. Bedankt heren!!! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
PS. 
Op korte termijn zal 
nieuw gras worden  
ingezaaid.  
 


